

# نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

## پریس ریلیز

لاہور میں شعبہ اڈاپٹیو ریسرچ محکمہ زراعت پنجاب 2019 کے سالانہ تحقیقاتی پروگرام برائے خریف کا انعقاد

پورے پنجاب میں اڈاپٹیو ریسرچ کے ساتوں زونز کے لیے پروگرام آف ورک ترتیب دیا گیا

لاہور 19 مارچ 2019: زراعت ہاؤس لاہور میں شعبہ اڈاپٹیو ریسرچ محکمہ زراعت پنجاب 2019 کے لیے سالانہ تحقیقاتی پروگرام برائے خریف کے لیے اعلیٰ سطحی اجلاس کا انعقاد کیا گیا جس میں پورے پنجاب میں اڈاپٹیو ریسرچ کے ساتوں زونز کے مختلف شعبہ جات کے لیے پروگرام آف ورک ترتیب دیا گیا۔ اجلاس میں خریف کی فصلوں کپاس، دھان، گوارا، سویا بین اور مونگ وغیرہ بارے ہونے والے تجربات پر روشنی ڈالی گئی۔ میننگ میں ایوب زرعی تحقیقاتی ادارہ، زرعی یونیورسٹی، نیاب فیصل آباد اور دیگر تحقیقاتی اداروں کے زرعی ماہرین نے شرکت کی۔ پروگرام کی صدارت چوہدری عبدالغفور ڈائریکٹر اڈاپٹیو ریسرچ اور پروفیسر آصف تنویر چیئر مین ڈیپارٹمنٹ آف ایگرونومی ایگریکلچر یونیورسٹی فیصل آباد نے کی۔ اجلاس میں کپاس کی فصل کی پانی کی ضروریات کو کم کر کے اعلیٰ پیداوار کا حصول اور اس کے کیڑوں، بیماریوں اور جڑی بوٹیوں کے موثر کنٹرول کے لیے تجربات کو حتمی شکل دی گئی۔ اجلاس کو بتایا گیا کہ اس مقصد کے لیے نئی اقسام پر تجربات بھی کیے جا رہے ہیں۔ اس موقع پر سفید مکھی پر کنٹرول کے لیے کیے جانے والے تجربات سے بھی شرکاء کو آگاہی دی گئی۔ اجلاس میں دھان کی فصل سے عمدہ پیداوار کے حصول کے لیے کیے جانے والے مختلف تجربات خصوصاً مشینی کاشت اور کٹائی کے متعلق تجربات کی منظوری بھی دی گئی۔

اجلاس میں محمد آفتاب ڈائریکٹر آنل سید ایوب ریسرچ فیصل آباد نے تیلدار اجناس کی اہمیت پر مفصل روشنی ڈالی۔ انہوں نے وسطی پنجاب کے لیے سویا بین پر تجربات کرنے کی تجویز پیش کی اور جنوبی پنجاب میں تل پر تجربات کی ضرورت پر زور دیا۔ اجلاس میں بالائی علاقہ جات کے لیے مونگ پھل اور دالوں کے متعلق تجربات کو حتمی شکل دی گئی۔ اجلاس میں ڈائریکٹر برائے تحقیقاتی ادارہ دالیں، ڈائریکٹر اصلاح اراضی پنڈی بھٹیاں، ڈائریکٹر تحقیقاتی ادارہ برائے چارہ جات سرگودھا اور ڈائریکٹر برائے زراعت فارم ٹریننگ اینڈ اڈاپٹیو ریسرچ پنجاب کے علاوہ محکمہ کے اعلیٰ افسران نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔

☆☆☆☆